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ترميز هوفمان الديناميكي 

يستخدم مع النصوص التي تتغير من تحويل إلى آخر عندها ستتغير مجموعة كلمات الترميز 
 
،ديناميكيا

(  متكيف)حيث أن المرسل والمستقبل يشكلان شجرة هوفمان بشكل ديناميكي 

مضغوطةبطريقةفيرسلالأخرى المراتفيأمامضغوطةغيربطريقةالأولىالمرةفيالمحرفيرسل

نضيفجديدمحرففيهانرسلمرةكلفيNEWالشجرةإلى

3

آلية العمل:
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:ية تالتراميز الأولية الآوفق AADCCDDليكن لدينا السلسلة 

NEW:0

A:00001

C:00011

D:00100

:والمطلوب
التكيفي وحساب نسبة الضغطهوفمانترميز السلسلة وفق 

(1/10)( 1)مثال 
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AADCCDD: الآتيةإن فكرة الحل تتم وفق الخطوات : الحل

 Aلـترميز البدائي والNEWفي البداية نرسل 1.

1للمرة الثانية يتم ارسال Aعند إرسال 2.

ستأتي في المرة الأولى Dلأن 0بالرمز NEWنرسل 3.
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(2/10)( 1)مثال 
NEW:0
A:00001
C:00011
D:00100
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A A:إن فكرة الحل تتم وفق الخطوات التالية: الحل D C C D D

ستأتي في المرة الأولى Cلأن 0بالرمز NEWنرسل . 4

001الترميز أيضا نرسلها ب Cتأتي بعدها .5
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(3/10)( 1)مثال 
NEW:0

A:00001

C:00011

D:00100
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A A:إن فكرة الحل تتم وفق الخطوات التالية: الحل D C C D D

ستأتي في المرة الأولى Cلأن 0بالرمز NEWنرسل . 4

001الترميز أيضا نرسلها ب Cتأتي بعدها .5
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AADCC: step 1

(4/10)( 1)مثال 
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A A:إن فكرة الحل تتم وفق الخطوات التالية: الحل D C C D D

Dأكبر من وزن الفرع Cوفق الشكل وذلك لان وزن الفرع DوCنقوم بالتبديل بين موقع -6

 وزن الفرع الأعلى أكبر من الأدنى منه  و إلا ي)
 
جب القيام في نفس الجهة يجب أن يكون دائما

(بعملية التبديل بين الأعلى و الأدنى
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AADCC: step 1
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(5/10)( 1)مثال 
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A A:إن فكرة الحل تتم وفق الخطوات التالية: الحل D C C D D

غر وزننا من نقوم بالتبديل بين الفرعين اليساري واليمين لأن الفرع اليساري يجب أن يكون دائما أص-7
الفرع اليميني 
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AADCC: step 3

9

(6/10)( 1)مثال 
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A A:إن فكرة الحل تتم وفق الخطوات التالية: الحل D C C D D

مرتين على التوالي 101بالرمز Dنرسل -8
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(7/10)( 1)مثال 
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A A:إن فكرة الحل تتم وفق الخطوات التالية: الحل D C C D D

مرتين على التوالي 101بالرمز Dنرسل -8
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(8/10)( 1)مثال 

https://manara.edu.sy/

A A:إن فكرة الحل تتم وفق الخطوات التالية: الحل D C C D D

AوDنقوم بالتبديل بين موقع -9
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حساب نسبة الضغط . 2:الحل
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 عدد البتات في ترميز هوفمان:
1+5+1+1+5+1+5+3+3+3=28

 49=7*7:البتات المستخدمة في ترميز الآسكيبينما يكون لدينا عدد  

 57.14=100/49*28:نسبة الضغطفتكون%        
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(10/10)( 1)مثال 
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:ية تالتراميز الأولية الآوفق aardvaaليكن لدينا السلسلة 

NEW:0
a:00000
r:10001
d:00011
v:10110
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ترميز السلسلة وفق هوفمان التكيفي وحساب نسبة الضغط؟: والمطلوب

1/6))( 2)مثال 
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:حساب نسبة الضغط

 عدد البتات في ترميز هوفمان=

 49=7*7:البتات المستخدمة في ترميز الآسكيبينما يكون لدينا عدد bit

 55.1=100/49*27:نسبة الضغطبالتالي%        
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:ية تالتراميز  الأولية الآوفق aabcdadليكن لدينا السلسلة 
NEW:0
a:00001
b:00101
c:00011
d:00100
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ترميز السلسلة وفق هوفمان التكيفي وحساب نسبة الضغط؟: والمطلوب

(3)مثال 
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Thanks


